7. SINIF                                         FEN VE TEKNOLOJİ TESTİ                                             7. SINIF

1. Sindirim sistemi organlarından verilen bilgilerin hangisi yanlıştır?

A) Kalın bağırsak suyun geri emilmesini sağlar
B) Midede yalnızca proteinler kimyasal sindirime uğrar
C)İnce bağırsakta emilim olayı olduğundan sindirim olayı gerçekleşmez
D)Ağızda bazı besinlerin kimyasal sindirimi gerçekleşir

2. Aşağıdaki sindirim şekillerinden hangisi diğerlerinden farklıdır?

A)Tükürükte bulunan enzimlerle nişastanın sindirimi
B)Midenin kasılıp gevşemesiyle besinlerin küçük parçalara ayrılması
C) Pankreastan salgılanan enzimlerle yağların sindirilmesi
D) Mideden salgılanan mide özsuyu ile proteinlerin sindirilmesi

3. Bir insanın karaciğeri görevini tam olarak yerine getiremezse, boşaltım sistemi ile ilgili ne sorunu olabilir?

A)Yağların atılması zorlaşır.
B) Su ve tuz vücuttan atılamaz.
C) Zehirli olan amonyağı üreye çeviremez.
D) Proteinler aminoasite çevrilemez.

4. Aşağıdaki organ guruplarında hangileri boşaltımda görevlidir?

A)Mide-karaciğer-akciğer-böbrek
B)Karaciğer-böbrek-pankreas-kalp
C)Deri-karaciğer-pankreas-akciğer
D) Deri-akciğer-karaciğer-böbrek

5. Sinir sistemi organları ve görevleriyle ilgili, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
	A)
	Beyin: Düşünülerek yapılan istemli hareketlerin yönetim merkezlerini taşır.

	B)
	Omurilik soğanı: Kol ve bacak kaslarının çalışmasını kontrol eder.

	C)
	Omurilik: Düşünülmeden ani olarak yapılan hareketlerin yönetim merkezidir.

	D)
	Beyincik: Bireyin dengeli olarak hareket etmesini sağlar.


6. Beynin özellikleriyle ilgili olarak; 
I Hassas bir yapıya sahiptir ve kafatası ke​mikleri beyni dış etkilerden korur.
II Beynin yapısında milyarlarca nöron vardır.

III Vücudumuzdaki istemli olayların gerçek​leşmesini kontrol eder. 
Açıklamalarından hangileri doğrudur?
	A
	Yalnız I

	B
	I ve III

	C
	I ve II

	D
	I,II ve III


7. Köpekten korkan bir öğrenci, yolda yürürken karşısına köpek çıkınca heyecanlanmış ve kalp atışları hızlanmıştır.
Öğrencinin heyecanlanmasına ve kalp atışlarının hızlanmasına sebep olan hormon ve bu hormonun salgılandığı iç salgı bezi hangi seçenekte doğru verilmiştir?

A) Adrenalin - Tiroit bezi                    

B) Tiroksin – Tiroit bezi

C) Tiroksin – Hipofiz bezi                   

D) Adrenalin – Böbrek üstü bezi
8. Ali; 

- Önündeki kitapta yazan yazıları rahatlıkla okuyabiliyor.

  -Arka sırada oturduğunda tahtada yazanları görmekte zorlanıyor.

  -Doktora gittiğinde göz kusurunun olduğunu öğreniyor ve doktor ona kalın kenarlı bir mercek veriyor. 
Bu bilgilere göre Ali'nin göz kusuru aşağıdakilerden hangisidir?

A) Miyop                     B) Hipermetrop                    

C) Astigmat                D) Şaşılık
9. Kulağa gelen ses dalgaları    

I. Salyangoz                     

II. Çekiç-örs-Üzengi kemikleri                 

III. Kulak zarı

Kulağın hangi bölümlerinden geçerek işitme sinirlerine ulaşır?
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A) I. II. III                  B) III. II. I.           

C) I. III. II                   D) II. III. I
10. Dilin ucu kuru olunca cisimlerin tadını alamamamızın sebebi hangisidir?

A )  Sinir uçları yıprandığı için

B )  Kaslar kasıldığı için

C )  Cisimler tükürük sıvısında çözünmedikleri için

D )  Duyu hücreleri hissizleştiği için
11. I. Derinin dış yüzeyi gözeneklidir.

II. Derinin dış yüzeyi kıvrımlıdır.

III. Üstü ölü tabaka ile kaplıdır.

IV. Derinin alt ve üst tabakasında yağ dokusu yoktur.

Yukarıdaki bilgilerden hangisi ya da hangileri doğrudur?

A ) I,II                                   B ) I, II, III
C ) II, III, IV                         D ) I, III, IV
12. Burundaki mukus denilen sıvı; 
I. Koku zerreciklerinin çözülmesini sağlamak 
II. Havayı nemlendirmek 
III. Toz ve mikropları tutmak verilenlerden hangilerini sağlar?

A) Yalnız I                     B) I ve II

C) II ve III                   D) I,  II ve III

13. Aşağıdaki durumların hangilerinde fiziksel anlamda iş yapılır?

I. Sırtında çantasını taşıyan öğrenci

II. Tuğlaları merdivenden çatıya taşıyan işçi

III. Sırt çantasıyla dağa tırmanan dağcı

IV. Düz yolda omzunda çimento taşıyan işçi

A) Yalnız I                  B) II, III, IV             

C) II ve III                D) Yalnız IV
14. K kasnağı ok yönünde 5 tur atarsa M kasnağı hangi yönde kaç tur atar? 

(L ve N makaraları eş merkezlidir.)  

A) 2 yönünde, 20 tur     B) 1 yönünde, 20 tur

C) 2 yönünde, 10 tur      D) 1 yönünde, 10 tur

15. 18 N. Kuvvetle 50 cm. uzayan bir yay 90 N. kuvvetin etkisiyle kaç cm. uzar?

A) 150                  B) 200      

C) 180                   D) 250
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16. Her yerinde aynı özelliğe sahip olan ortamlardaki K, L, M ve N cisimleri bulundukları yüzey üzerinden v süratleriyle atıldığında gösterilen yörüngeleri izliyor. Hareketleri sırasında, cisimlerin I ve II konumlarında kinetik enerjileri eşit olduğuna göre, hangi cismin hareket ettiği ortam sürtünmelidir?

A) K        B) L        C) M         D) N

17. + yüklü M çubuğu yüklü K elektroskopuna yaklaştırıldığında yapraklarının daha fazla açıldığı, L’ ye yaklaştırıldığında ise yapraklarının biraz kapandığı gözleniyor. Buna göre, K ve L elektroskoplarının işaretleri aşağıdakilerden hangisidir?
A ) K (+) , L (+)       B ) K (-) , L (-)

C ) K (-) , L (+)        D ) K (+) , L (-)
18. Pozitif yüklü bir elektroskoba iletken ve yüklü bir k cismi dokundurulduğunda elektroskobun yaprakları önce kapanıp sonra açılmaktadır. Buna göre k cisminin başlangıçtaki yükü için ne söylenebilir?

A ) Elektroskobun yükünden daha az negatif yük

B ) Elektroskobun yükünden daha fazla pozitif yük

C ) Elektroskobun yükünden daha fazla negatif yük

D ) Nötr
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19. Yukarıdaki elektrik devrelerinin hangilerinde voltmetre K ampulünün uçları arasındaki gerilim ölçebilir?

A) Yalnız I            B) I ve II

C) I ve III            D) I, II ve III
20. Aşağıdaki öğrencilerden hangisi, öğretmenin sorduğu soruya doğru cevap vermiştir?   [image: image4.jpg]



A) Hasan                 B) Melih
C) Feyza                  D) Ayşe
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